

志愿时长“积分兑换” 爱心实现“双向循环”

运城晚报讯(记者 冯杨婕)近日,盐湖区第一时间志愿者协会给志愿者们发放了一份福利,他们将志愿者的服务时长积分兑换成了生活物品,鼓励志愿者多做公益,实现爱心的“双向循环”。

当天下午,志愿者们纷纷来到盐湖区第一时间志愿者协会的

心粥屋,查询自己可兑换的积分,并挑选自己心仪的物品。本次活动共准备18种物品234件,14名志愿者参加了积分兑换活动,累计兑换2440积分、36件物品。

据了解,“积分兑换”活动前期准备工作中,盐湖区第一时间志愿者协会根据《积分奖惩兑换制度》,

汇总每名志愿者的参加活动工时,并列出活动兑换的需要物品,提前将所需物品出库登记。这些积分兑换的生活物品由爱心企业和志愿者捐赠。此次活动旨在实现爱心的“双向循环”,进一步激发志愿者的积极性,从而带动更多人加入志愿服务活动中。

践行雷锋精神

志愿者义务为30名老人理发



运城晚报讯(记者 崔萌)3月5日是学雷锋纪念日。为弘扬雷锋精神,3月1日,盐湖区东城办禹都花园社区开展了志愿服务活动,志愿者茹水娟义务为30多位老人理发(左图)。

当天上午,禹都花园小区30多位60岁以上的老人陆续来到禹都花园社区办公室排队理发。理发师茹水娟发挥自己的技艺,利用手中飞舞的剪刀,为老人们修剪头发。虽没有花哨的造型,但她“剪”出了老年人的笑容,也“剪”出了对老年人的关爱。

茹水娟在禹都花园小区经营一家理发店,一年多来,她坚持每个月免费为辖区老人理发,得到大家的称赞。她笑着说:“咱有这手艺,就是出点力气而已。看到老人满意的笑容,我心里觉得很幸福,很有成就感。”

社区主任李红霞说,今后,社区将继续为志愿者搭建爱心传递平台,为居民做好事、办实事,共建和谐家园。

运城万达影城

邀请100名

防疫“逆行者”观影

运城晚报讯(记者 崔萌)近日,运城万达影城举办了致敬“最美逆行者”公益观影活动,邀请100名医务工作者和社区工作者观看电影《唐人街探案3》,向奋战在疫情防控一线的“逆行者”表示感谢。

活动中,来自运城市中心医院的医务工作者、盐湖区东城办学苑社区的工作人员,在接受体温检测等防疫措施后有序进场。大家全程佩戴口罩,观看了正在热映的《唐人街探案3》。随着电影剧情推进,观影现场不时爆发出阵阵欢笑声。

“此次受邀观看免费电影,是对我们防疫工作的肯定和认可,今后我们还会持续做好疫情防控常态化工作。”学苑社区主任王丽君说。

夏县防范电信网络诈骗 抖音视频粉丝破万

运城晚报讯 近日,夏县公安局组织民警自导自拍自演的21集防范电信网络诈骗宣传系列抖音视频上线,累计吸引粉丝1.3万,获赞8604个,浏览量突破600万人次。另外,通过多种形式的防范电信网络诈骗宣传,该县电信网络诈骗案同比下降一半以上,取得了显著效果。

夏县公安局在“全民反诈、夏县无诈”防范电信网络诈骗宣传活动中,组织民警利用身边发生的案件,自导自拍自演防范电信网络诈骗宣传系列抖音视频。他们还制作了20万份宣传彩页、1000条宣传条幅、2000份公告、5000个手提袋,发出了《致广大居民朋友的一封信》《致广大师生的一封信》《致广大企业负责人的一封信》;组织党员、乡镇干部、民辅警、网格员、治安积极分子、志愿者走访入户开展宣传,向群众发放宣传材料,讲解反诈知识,指导群众在手机上关注夏县公安官方微信公众号、抖音号,向全县人民群发运城城市反诈中心及夏县公安的官方微信公众号、抖音号的宣传知识、警情通报。

该局还通过夏县电视台录制反诈宣传录音,通过村大喇叭循环播放,组织巡警大队、各派出所进入乡镇所在地以及司马光祠、堆云洞、白沙河、瑶台山、德兰度假村等景区进行宣传;联合城东社区演出团编排了防范电信网络诈骗的小品、道情、蒲剧,在夏县县委老干部局、鑫海湾小区、夏县尉郭乡中卫村、埕掌镇下冯村进行了4场演出,受到群众的热烈欢迎。(张开亮)

总投资4.5亿元 打造一体化大型现代食品产业集聚区 广东乐禾食品产业园落户芮城

运城晚报讯 2月26日,芮城县与广东乐禾食品产业园举行项目建设签约仪式。

乐禾食品科技产业园是广东乐禾食品集团股份有限公司依托该县区位、自然、人文、农业资源禀赋以及乐禾食品集团商业生态链资源,拟总投资4.5亿元建设的一个全封闭恒温智能、集采集配送中

心和全程冷链综合物流网络项目。乐禾食品科技产业园建成后,将大力服务该县学校、机关事业、企业等单位以及居民菜篮子,彻底解决食品安全问题,并以冷链物流配送为支撑,打造一个集食品加工、制造、研发、流通、信息交流一体化大型现代食品产业集聚区,助力推动芮城县食品安全示范城市

建设。

签约仪式上,乐禾食品集团股份有限公司战略部部长任致文介绍了企业和项目情况;该县有关部门负责人先后围绕促进中小学生身体健康、保障产品市场和食品安全示范县创建等进行了表态发言。

(李进 杨兴)

闻喜消防:入校检查保平安

运城晚报讯(记者 寻霄)为做好辖区各校消防安全工作,为开学季助力,3月1日,闻喜县消防救援大队走进该县东华学校进行消防安全督导检查。

检查中,大队监督检查人员详细询问了学校新学期校园消防安全工作开展情况及应对突发火情的具体举措,仔细查阅了学校的消防安全制度、消防设备检查记录等,并实地察看了消防安全疏散通道、安全出口、灭火器材,确保完整好用(右图)。

据了解,连日来,该大队针对当前火灾防控实际,对辖区200家中小学、幼儿园等进行了监督检查。此外,检查人员还随机抽查了部分校园职工对正确使用灭火器、正确报火警、正确组织人员疏散等技能的掌握情况,叮嘱各学校负责



人要切实提高消防安全意识,认真落实消防安全责任制,加大防火检查、巡查频次,严格用火用电管理,确保校园消防安全。

闻喜县消防救援大队监督人

员表示,新的学期,该大队还将联合当地有关部门继续开展消防安全“开学第一课”活动,带动教职工和学生共同做好消防安全工作,全面增强师生的消防安全意识。

“宏达钢铁”投资32.5亿元 助推企业发展

运城晚报讯 近日,河津宏达集团总投资32.5亿元,建设1350立方米炼铁高炉配套设施、2×100吨转炉精品钢、1×100MW煤气发电、1×135MW余热发电、3万立方米/小时制氧、烧结环保处理配套数字智能等六大项目。其中,2×100吨转炉精品钢项目已经开工。

这些项目建成后,该集团将全面完成现有装备改造升级,实现循环发展、节能降耗、降本增效,创新发展能力、产品附加值和竞争力大幅提升,实现年产精品钢500万吨、高附加值优特品种钢占到50%、总产值达到200亿元的目标,助力运城经济社会高质量转型发展。

(武兆文)